Тест по физике для подготовки к ОГЭ №67
1. Какое из нижеприведенных утверждений не справедливо?

А)  Спидометр автомобиля показывает скорость движения.

B)  Электрический счетчик электроэнергии определяет стоимость израсходованной электроэнергии.

C)  Вольтметр показывает напряжение в электрической цепи.

D)  Тонометр измеряет кровяное давление в сосудах.

E)  Газовый счетчик показывает объём израсходованного газа.
2. Какие из нижеприведенных утверждений справедливы? 

I. Спидометр автомобиля показывает скорость движения. 

II. Электрический счетчик электроэнергии определяет стоимость израсходованной электроэнергии. 

III. Вольтметр определяет силу тока в электрической цепи. 

IV. Газовый счетчик показывает массу израсходованного газа. 

V. Газовый счетчик показывает объём израсходованного газа.

А)  I и IV

B)  II ;III и V

C)  I; III

D)  I и V

E)  II и V
3. Какое из нижеприведенных слов соответствует понятию - "физическая величина" ?

А)  Свет.

B)  Цвет.

C)  Электрон.

D)  Медь.

E)  Сила тока.

4. Килограмм- это масса эталона. Эталон изготовлен из

А) платины и иридия;  

Б) платины;  

В) иридия.

5. Масса – это мера 

А) инертности;  

Б) взаимодействия;  

В) инертности и взаимодействия.

6. Вырази в кг 650 г

А) 65 кг;  

Б) 6,5 кг;  

В) 0,65 кг.

7. Единица измерения силы в СИ —

1) Дж
2) Вт
3) Н

8. Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) при механическом движении всегда совпадают по направле​нию?

1) Сила и ускорение
2) Сила и скорость
3) Сила и перемещение

9. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора силы, действующей на это тело?


1) 1
2) 2
3) 3

10. Спустившись с горки, санки с мальчиком начинают тормо​зить с ускорением 2 м/с2. Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 40 кг.

1) 20 Н
2) 40 Н
3) 80 Н

11. При торможении автомобиль движется с ускорением 0,1 м/с2. Масса автомобиля 1,5 т. Определите значение тормозящей силы.

1) 0,15 Н
2) 15 Н
3) 150 Н

